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Informace k žádosti o poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k 
informacím, ve znění pozdějších předpisů 
 
Dne 26. ledna 2025 byla Ministerstvu vnitra České republiky, odboru azylové a migrační politiky (dále 
jen „Ministerstvo vnitra“), doručena prostřednictvím elektronické podatelny Vaše žádost o poskytnutí 
informací dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších 
předpisů (dále jen „zákon o svobodném přístupu k informacím“). Ve své žádosti jste požadovala sdělení 
následujících informací:  
 
Žádost o sdělení způsobu vyřízení Stížnosti žadatelky na postup PČR, KŘP Středočeského kraje, 
územní odbor Kutná Hora, oddělení cizinecké policie – oddělení pobytových agend ze dne 22. 7. 2024 
a Žádosti o výmaz údajů z Registru obyvatel u osoby xxxxxxxxxxxxx ze dne 22. 7. 2024, která byla 
Ministerstvu vnitra doručena dne 23. 7. 2024 v 08:04:43 a byla označena identifikátorem dokumentu 
MVCRX080Y551 
 
Žádost o sdělení způsobu vyřízení Urgence žadatelky ze dne 16. 10. 2024 na vyřízení stížnosti žadatele 
na postup PČR, KŘP Středočeského kraje, územní odbor Kutná Hora, oddělení cizinecké policie – 
oddělení pobytových agend ze dne 22. 7. 2024, která byla Ministerstvu vnitra doručena dne 21. 10. 
2024 v 16:24:51 a byla označena identifikátorem dokumentu MVCRX0867AUI 
 
V souladu s příslušným ustanovením zákona č. 106/1999 Sb. o svobodném přístupu k informacím Vás 
tímto jako příslušný povinný subjekt, žádám o poskytnutí následujících informací: 
 
1) Jakým způsobem a kdy byla vyřízena Stížnost na postup PČR, KŘP Středočeského kraje, územní 
pracoviště Kutná Hora, oddělení cizinecké policie – oddělení pobytových agend ze dne 22. 7. 2024? 
 
2) Jakým způsobem a kdy byla vyřízena Žádost o výmaz osoby xxxxxxxxxxxxxxx z Registru obyvatel z 
adresy xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx ze dne 22. 7. 2024, kde tato byla bez souhlasu vlastníka 
nemovitosti zapsána ze strany policejního orgánu k trvalému pobytu? 
 
3) Jakým způsobem a kdy byla vyřízena Urgence ze dne 16. 10. 2024 na vyřízení Stížnosti na postup 
PČR, KŘP Středočeského kraje, územní pracoviště Kutná Hora, oddělení cizinecké policie – oddělení 
pobytových agend ze dne 22. 7. 2024? 
 
4) Pokud výše uvedené žádosti nesplňovaly zákonem stanovené podmínky, z jakého důvodu nebylo 
ze strany Ministerstva vnitra přistoupeno k zaslání Výzvy k odstranění nedostatků v přiměřené lhůtě, 
jak bylo avizováno v Informaci o doručení datové zprávy? 
 
5) Jaká byla přijata opatření k odstranění a zamezení dalšího nezákonného postupu, tj. nezákonného 
zápisu osoby xxxxxxxxxxxxxxxxxx na adrese xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx bez souhlasu 
vlastníka dotčené nemovitosti ze strany PČR, KŘP Středočeského kraje, územní pracoviště Kutná 
Hora, oddělení cizinecké policie – oddělení pobytových agend? 
 



6) Jaká je lhůta pro vyřízení žádosti/stížnosti, vč. uvedení právního předpisu, kterým je tato lhůta 
stanovena? 
 
 
 
V souladu s ustanovením § 14 odst. 5 písm. d) zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k 
informacím, tímto Ministerstvo vnitra poskytuje dotazovanou informaci, a to následujícím způsobem: 
 
Ad 1-2) Dne 26. července 2024 byly vaše žádost a stížnost postoupeny Krajským ředitelstvím policie 
středočeského kraje odboru migrační azylové politiky Ministerstva vnitra. 
 
Zároveň dne 25. července 2024 byly pod jiným číslem jednacím Vaše stížnost a žádost postoupeny 
Kanceláří vrchního ředitele sekce vnitřní bezpečnosti a policejního vzdělávání MV ČR Kanceláři 
policejního prezidenta. Následně byly stížnost i žádost 21. srpna 2024 postoupeny odboru azylové a 
migrační politiky Ministerstva vnitra.  
 
Ad 3) Dne 22. října 2024 byla na adresu odboru migrační a azylové politiky MV poslána urgence na 
vyřízení stížnosti. Dne 22. října 2024 byla odborem poslána odpověď na Vaši stížnost, ve které jste byla 
informována, že adresa v Cizineckém systému byla opravena a změněna dne 2. října 2024. Odpověď 
obsahovala i omluvu za pochybení státní zaměstnankyně.  
 
Ad 4) Všechny žádosti splňovaly zákonem stanované podmínky, prodlení bylo způsobeno 
administrativně-technickými důvody. Tímto se za prodlení velice omlouváme.  
 
Ad 5) Státní zaměstnankyně byla na svou chybu upozorněna a všichni zaměstnanci jsou pravidelně 
proškolováni, aby se podobná situace v budoucnu již neopakovala.  
 
Ad 6) Lhůta pro vyřízení žádosti/stížnosti je zákonem č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu 
k informacím stanovena na 60 dnů.  
 
Závěrem prosím přijměte naši omluvu za prodlení i pochybení, ke kterým došlo souhrou 
administrativních i osobních pochybení. Ubezpečujeme Vás, že jsme podnikli potřebné kroky k nápravě 
tak, abychom podobným situacím v budoucnu předešli. 
 
 
 
 
 
 
 
 

Mgr. Pavla Novotná 
  ředitelka odboru 

 


